



这些“花”是木瓜做的

据外媒近日报道,越南艺术家阮氏秋从15岁开始接触木瓜雕花艺术,自此爱上了这门传统手艺。阮氏秋曾到俄罗斯生活15年。由于不太能接触到木瓜,她开始用西瓜等其他水果代替,但是效果都没有木瓜那样好。2009年回到河内后,阮氏秋又开始重新练习,钻研自己的爱好。

阮氏秋说,要将木瓜雕刻成花,必须选取果皮光滑深绿、形状修长且坚实的木瓜。在雕刻之前,她将木瓜切成两半,浸泡在冷水中以去除汁液,然后使用刀、剪刀和筷子等简单工具,逐步塑造“花瓣”。最后,用食用色素刷在“花朵”上,使其看起来更加逼真。

多年来,阮氏秋自学了各种花朵的雕刻技巧,从报春花、荷花到睡莲和牡丹,但她最钟爱的是最复杂的菊花。创作一个“花朵”需要45分钟到1个多小时,复杂程度决定了时间的长短。

重庆陕西动物园 两只黑猩猩成功联姻



8月5日,重庆永川乐和乐都动物主题乐园母猩猩“珍妮”和陕西秦岭野生动物园的公猩猩“多多”喜结良缘(上图)。

“珍妮”是重庆永川乐和乐都动物主题乐园一只聪明机警的雌性黑猩猩,生于2007年9月14日,今年16岁,正值婚配年龄;“多多”是秦岭野生动物园一只年轻活泼的雄性黑猩猩,生于2008年4月10日。它们都是各自动物园里的“猴二代”。

早在8月3日,乐和乐都动物主题乐园的工作人员也为猩猩“珍妮”举行了热闹的嫁娶仪式。新郎“多多”方代表从陕西来到重庆,并抬出了西安特产前来提亲。“珍妮”的嫁妆都是由猩猩爱吃的水果组成,如香蕉、苹果以及永川特产的五间西瓜、黄瓜山梨等。

重庆永川乐和乐都动物主题乐园饲养员徐正坤告诉记者,猩猩在野外的繁殖周期较长,需要8年左右才能繁殖一胎,因此猩猩也被列入了世界濒危物种。为了物种的延续、血缘的优化,全国动物园之间,每年都有动物交换、合作繁殖计划。

“中国天眼”有了自动“刷锅”机器人

“中国天眼”(FAST)是世界上单体口径最大、观测精度最高的射电望远镜。近日,国家重点研发计划“重大科学基础设施FAST运行维护作业机器人系统”项目通过验收。其中,反射面激光靶标维护机器人作为标志性成果之一,能够自动“刷洗”FAST这口“大锅”。

反射面激光靶标维护机器人由中国科学院自动化研究所与中国科学院国家天文台、贵州射电天文台联合研制,突破了大坡度特殊表面全向移动、复杂环境下三维测量、非结构化环境下异形螺栓自主旋拧等技术难题,让机器人能自主完成靶标更换和清洗任务,开展维护工作。

直接搬走收银机 “抢劫潮”冲击西班牙

西班牙多地近日频发抢劫事件,被《欧洲时报》形容为“抢劫狂潮”。该报当地时间8月3日称,不论是百元店,还是药店或是名品店,劫匪对待它们的抢劫手法如出一辙。胆大妄为的劫匪让西班牙网友震惊不已。

据西班牙《阿贝赛报》报道,8月1日早上6时55分,该国历史名城、旅游胜地塞维利亚发生了一起入室抢劫案。目击者称,一名摩托车驾驶员驱车撞破临街药房的玻璃门后,和同伙一起抢走了店内的收银机。警方透露,犯罪团伙中的一人已有累计60次被捕记录,属于惯犯。

另据西班牙《先锋报》报道,另一起抢劫案件发生在该国第二大城市巴塞罗那。7月31日早6时,位于该市繁华商业街区格拉西亚大道路路易威登奢侈品店遭暴力破门。警方表示,窃贼驾驶汽车,用倒车的方式撞开该店橱窗并实施犯罪。

西班牙《先驱报》8月2日报道称,2023年西班牙盗窃案数量激增。其中,阿拉贡自治区盗窃案比去年同期增加27.8%,成为西班牙全境盗窃案件增长最快的区域。在该自治区中,韦斯卡市与去年相比盗窃案件增长率高达103.8%。

女子打出1073分贝最响“嗝”

据吉尼斯世界纪录官网8月2日消息,来自美国马里兰州的金伯利·温特(右图)凭借一个音量高达1073分贝的“嗝”打破了世界纪录。此前,该纪录于2009年由一名意大利女子创下,成绩为107分贝。男子世界纪录保持者是来自澳大利亚的内维尔,他在2021年创下的纪录是112.7分贝。

温特的这个响嗝比电动搅拌机(70-80分贝)、手持式电钻(90-95分贝),甚至一些全速行驶的摩托车(100-110分贝)都要响。为精确测量音量,温特被要求在“静音室”中打嗝,那里类似录音棚,可以有效收音。在录音当天,温特除了吃早点,还喝了咖啡和啤酒,这是她为打出响嗝特别研究的食物组合。

温特在网上很受欢迎,她也喜欢用各种稀奇古怪的打嗝方式博得粉丝的笑声,如“闭嘴打嗝”“打嗝同时叫别人名字”等。



巴基斯坦前总理 因腐败案被判3年监禁



当地时间8月5日,巴基斯坦首都伊斯兰堡地方法院以腐败为由对该国前总理、正义运动党主席伊姆兰·汗(上图)判处3年监禁。

判决书显示,法官当天就一起牵扯伊姆兰·汗的腐败案作出判决,以伊姆兰·汗向巴基斯坦中央选举委员会提交虚假信息、存在腐败行为为由,对其判处3年监禁,剥夺他竞选或担任公职资格5年,并处罚金10万卢比(约合人民币2500元)。此外,法官还发布针对伊姆兰·汗的逮捕令。

伊姆兰·汗2018年领导正义运动党赢得巴基斯坦国民议会(议会下院)选举,随后当选总理。2022年4月10日,巴国民议会通过针对伊姆兰·汗的不信任动议。伊姆兰·汗成为巴历史上首位遭国民议会罢免的总理。

5月9日,伊姆兰·汗在伊斯兰堡被巴基斯坦国家问责局以涉嫌腐败为由逮捕。5月11日,巴基斯坦最高法院裁定,对伊姆兰·汗的逮捕行动非法无效。

20分钟喝了2升水 女子因“水中毒”身亡

近日,美国印第安纳州一名35岁女子在20分钟内喝掉4瓶水,结果引发“水中毒”,最终不幸身亡。

35岁的阿什利·萨默斯当地时间7月1日与家人一同前往印第安纳州弗里曼湖度假。7月4日,一家人结束游玩准备返程。当天早上,萨默斯称自己感到“头晕、头痛”,“喝再多的水也还是口渴”。为了缓解症状,她在20分钟内一口气喝下4瓶500毫升的水(相当于2升水)后,开车回到家中。

然而,抵达家里的车库后,萨默斯却突然晕倒在车库内,被送往医院后再也没有恢复知觉。医生表示,萨默斯短时间内喝了太多水,引发低钠血症,也就是“水中毒”。

本报综合新华社、中国青年网等报道